

Ларин Андрей Лаврентьевич (род. 09.05.1909)

Родился в д. Воскресеновке Стрелецкого района Курской области в семье крестьян - бедняков.

Получил семиклассное образование. Проходил в 1930 – 1931 гг. курсы стройдесантников в Мелитопольском индустриальном техникуме. С 1931 по 1933 г. служил в рядах РККА сначала в Алма-Ате, а затем в Петропавловске. В 1933 – 1934 гг. учился на одногодичном курсе комсомольского отделения Акмолинской высшей сельскохозяйственной школы тов. Постышева. Перед войной работал плотником в стройотделе АХО НКВД в г. Фрунзе Киргизской ССР.

В октябре 1941 г. был призван на фронт. Участвовал в декабрьских боях 1941 г. под Москвой на Волоколамском направлении. Был ранен и отправлен в госпиталь г. Новосибирска. Вернулся в ряды РККА 16 июня 1943 г. и прослужил до 10 мая 1944 г. После чего переехал из Киргизской ССР в Курск, где работал с 1944 по 1953 г. начальником бондарного цеха, а затем и мастером по изготовлению мебели.

С сентября 1957 г. был зачислен учебным мастером в столярный цех КГПИ кафедры общетехнических дисциплин (черчения и труда), где проработал до ухода на пенсию в мае 1971 г.

Награжден медалями «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.», «За 20 лет после окончания войны».